

刘越高慰问高温作业一线职工

齐心协力战酷暑 用心用情保安全

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 8

月7日上午,市委书记刘越高深入基层一线,开展“雁城送清凉 防暑保安康”慰问活动,为高温作业一线职工送去防暑降温物品,并通过他们向高温酷暑下守护城市安宁、保障城市运行、推进城市建设的各行各业一线人员表示崇高敬意和亲切慰问。

连续高温“炙烤”下,全市广大一线职工为保障城市安全有序运行,坚守岗位、挥洒汗水、辛勤付出。快递员是

城市物流运转中的关键一环,刘越高首先来到衡阳市快递行业工会联合会快递分拣点,慰问中通、申通、韵达等快递公司快递员代表,对他们在高温天气下坚守一线、辛勤付出,保障千家万户生活需求给予了高度赞扬,为他们送上防暑降温慰问品,并叮嘱“快递小哥”们合理安排作业时间,做好防暑降温,遵守交通规则,注意行车安全,做到安全、效率两不误。各级各相关部门要采取有效措施,切实

关心关爱快递从业人员。

刘越高随后来到中国移动衡阳分公司驻耀兴华瑞园万兆有线网络建设施工现场,详细了解项目建设和进展等情况,并向一线作业人员亲切问好,为他们送上防暑降温物资。他嘱咐大家注意防暑降温、劳逸结合,相关负责人要用心关爱一线职工,保障、落实好各项防暑降温措施,千方百计营造良好工作环境。

持续高温天气导致生产生活用电负荷不断攀升,刘越高来到国网湖南电力公司

超高压输电公司线路运维班组,看望慰问现场作业人员,并将慰问品送到大家手中,感谢他们冒着炎炎烈日坚守岗位,为衡阳电力保障和电网安全运行付出的辛勤努力。刘越高表示,电力是经济的命脉,衡阳经济发展和百姓日常生活离不开用电,希望大家做好防暑降温,注重安全生产,继续发扬电力系统优良传统,全力保障电力设施安全平稳运行和全市电力供应平稳有序。

市领导尹培国参加慰问。

注意劳逸结合 加强自身防护 以健康的身体饱满的状态做好工作

朱健赴高新区、雁峰区,开展“雁城送清凉 防暑保安康”走访慰问活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

近日,市委副书记、市长朱健赴高新区、雁峰区,开展“雁城送清凉 防暑保安康”走访慰问活动,向高温天气下坚守一线岗位的环卫工人、建筑工人和产业工人送去市委、市政府及工会组织的关心关爱,对广大劳动者致以崇高敬意,并要求全市各级各部门不断提高保障水平,着力创造更好的工作、生活条件,确保项目建设加力提速、企业发展安全稳定、工作人员身心健康。

来到船山公园的雁城驿站,朱健向环卫工人表达敬意和感谢。他指出,环卫工人不分晨昏、不分冬夏,“一把扫帚”扮靓美丽雁城,为创建全国文明城市、巩固

国家卫生城市作出了突出贡献。大家要注意劳逸结合,加强自身防护,相互照应,以健康的身体、饱满的状态做好工作,继续发扬艰苦奋斗、勤勉敬业精神,共同打造更加干净整洁有序的城市环境。各级各部门要认真了解高温一线工人诉求,不断提高服务精准性和覆盖面,切实增强“送清凉”的针对性、实效性。要加强人文关怀,利用雁城驿站因地制宜为一线工人开辟消暑纳凉空间,提供安全服务保障,让他们在闲暇之余、工作之时享清凉、保安康。

走进市重点项目雁峰大数据产业园,朱健详细了解项目运营模式、业态规划和建设进展。朱健表示,夏季是生产高峰

期,也是各类事故的易发多发时段。企业要始终绷紧安全生产这根弦,注意避开高温时段,合理安排轮休,切实维护一线工人身体健康。相关部门要全力支持重点项目建设,协调解决各类困难,在保证安全和质量的前提下,锚定目标任务,加快建设进度,确保项目早日投产达效。

在特变电工衡变公司,朱健向辛勤工作的车间工人表示慰问,感谢他们为输变电产业发展作出的贡献,叮嘱大家加强自我防护,既要坚守好岗位,又要保护好身体,以健康的身体、饱满的状态开展工作,为衡阳实施“制造立市、文旅兴城”发展战略、打造名副其实的“输变电之城”贡献更多智慧和力量。

市领导王东文参加慰问。

**S80 衡邵
高速衡阳段
启动机电中修工程**

计划工期40天,将安装升级“整车动态称重平台”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 8月7日,记者从湖南高速集团衡阳分公司获悉,为有效杜绝超限货车进入高速公路,实现对收费站入口超限货车精准管控,该公司已于近日启动S80衡邵高速衡阳段机电中修工程项目。

本次机电中修项目主要针对S80衡邵高速衡阳段松木收费站入口秤台进行提升改造,计划工期40天,拟将原长度6米的单磅秤台提升为长18米的“整车动态称重平台”,精度等级由原先的1级提升为最高级别的0.5—1级,确保误差控制在2%以下,以达到入口对附近工业园区货车精准管控、降低交通安全隐患的目的。据悉,松木收费站入口称重系统因车流量大、重车反复碾压等原因,造成称重系统设备故障频繁、秤台基础塌陷,出现过车无称重信息或称重信息不准确等问题。为确保收费站入口超限货车管控工作的落实,提升司乘人员的高速体验,遂将收费站轴组式计重设备更换为故障率低、误差率较小的整车式计重设备,更好打造“舒美畅安”的通行环境。

为保障项目顺利实施,湖南高速集团衡阳分公司对项目设计、施工等方面制定了相关措施,以保障称重检测设备系统顺利实施。同时加大对施工现场的监督力度,保证施工过程规范有序,现场作业标准严格卡控,确保保质保量如期完成各项施工任务。

2023年湖南省青少年羽毛球锦标赛落幕

衡阳小将夺下5金3银3铜

衡阳晚报讯(全媒体记者 伍施施 通讯员 杨湘荣)8月6日,为期11天的2023年湖南省青少年羽毛球锦标赛在益阳市奥林匹克体育馆落下帷幕。衡阳队共获5金3银3铜,总金牌数位列第三。

比赛设置男团、女团、混团、男单、女单、男双、女双、混双8个比赛项目,级别覆盖U10至U14、U17。赛场上,运动小将们全力以赴、顽强拼搏,精彩的赛事不时赢得现场观众阵阵掌声。

此次比赛,我市共派出48名运动员,经过激烈角逐,周梓萱拿下了U10组女单冠军,并和何钰阳拿下了U10组女双冠军;周梓萱、何钰阳、李思彤、张露月获得了U10

组女团季军;刘祖勋获得了U11组男单冠军,并和唐嘉锐一起获得U11组男双亚军;刘祖勋、唐嘉锐、戈启帆、欧承杰获得U11组男团亚军;杨熙获得了U11组女单冠军,杨熙和黄静汐获得U11组女双亚军。此外,在U17组男团比赛中,我市的6名运动员发挥出色,拿下冠军称号。

“此次比赛我市取得了自参加省青少年羽毛球锦标赛以来的最好成绩,是一个重大突破。”市体校青少年羽毛球队教练谢培德告诉记者,近年来,市体校依托基层训练单位,打造体教融合的培养模式,将石鼓区青少年羽毛球训练基地(演武坪小学)建设成市青少年后备人才训练基地,培养了一大批优秀羽毛球运动健儿。

衡山县开展“8·8”全民健身日暨衡山县第七届“九福祥”杯环城毅行活动

300余名选手 迎着朝阳开跑

衡阳晚报讯 (通讯员 戴玮 刘星语) 为推动全民健身运动发展,引导广大群众增强体育健身意识,8月6日,衡山县开展“8·8”全民健身日暨衡山县第七届“九福祥”杯环城毅行活动。

当天清晨,笔者在活动现场见到,300余名健步团爱好者身着统一“团服”相聚群英广场,活力四射,热闹非凡。随着裁判一声令下,竞赛组的“种子选手”奋力开跑,徒步组的“达人选手”迎着朝阳,挥动队旗,开启了环城徒步之行。一个个“活力蓝”穿梭于城市之间,尽情挥洒汗水,在运动中拥抱自然,释放激情。30分钟之后,终点线首先出现了竞赛组02小组成员们的身影。队员们手拉着手,全力冲刺,率先打破纪录,取得本次环城毅行活动的胜利。“我很荣幸参加这次比赛,跑友们相聚在一起,友谊第一,超越自我,是我坚持跑步的初心和动力。”冠军组代表罗斌说。

据了解,本次活动参赛者年龄在14至67岁,分为竞赛组和徒步组,其中竞赛组选手36名,4人一组,分别在黄金园、沿江路、水利局设置签到点,以竞技形式跑完7.5公里;徒步组则不计名次,只强调体验、毅力、环保、团队协作,环城步行2.8公里。

百余名“泳将”畅游湘江

市冬泳爱好者协会组织开展“欢庆全民健身日”主题活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 伍施施)

8月8日是全国第十五个“全民健身日”。8月6日,衡阳市冬泳爱好者协会组织110余名游泳爱好者开展“欢庆全民健身日畅游湘江母亲河”主题活动,推广全民健身运动,倡导文明健康的生活风尚。

当天9时,太梓码头湘江岸边围满了参与活动的游泳爱好者。随着一声哨响,110余

名游泳爱好者有序跃入水中,水面激起阵阵浪花,大家尽情享受运动的快乐。游行2公里后,游泳爱好者们陆续上岸。现场,市冬泳爱好者协会还进行了“防溺水”应急避险、自救互救知识公益培训,通过体验心肺复苏等模拟操作让大家逐步掌握心肺复苏等急救技能。

据悉,该协会自2008年开始举办畅游湘江母亲河活动,已经坚持10多年。